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an = 2n+ 1 · · · ♠ と予想できるので、これが正しいことを帰納法で示す。

(i) n = 1のときの♠を示す。a1 = 3 = 2× 1 + 1 なので、n = 1のときの♠は
たしかに正しい。

(ii) n = kのときの♠
ak = 2k + 1 · · · 1⃝
が正しいならば、n = k + 1のときの♠
ak+1 = 2k + 3 · · · ♯
も正しいことを示す。 1⃝が正しいならば、
ak+1 =

ak + 5
2

+ k　（∵漸化式）

= 2k + 1 + 5
2

+ k　（∵ 1⃝）

= 2k + 6
2

+ k

= (k + 3) + k

= 2k + 3

より、♯はたしかに正しい。

(i),(ii)より、♠がすべての自然数 nについて成り立つことが示せた。
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an = 2n − 1 · · · ♠ と予想できるので、これが正しいことを帰納法で示す。

(i) n = 1 , 2のときの ♠を示す。a1 = 1 = 21 − 1 , a2 = 3 = 22 − 1 なので、

n = 1 , 2のときの♠はたしかに正しい。

(ii) n = k , k + 1のときの♠
ak = 2k − 1 , ak+1 = 2k+1 − 1 · · · 1⃝
が正しいならば、n = k + 2のときの♠
ak+2 = 2k+2 − 1 · · · ♯
も正しいことを示す。 1⃝が正しいならば、
ak+2 = 3ak+1 − 2ak　（∵漸化式）

= 3(2k+1 − 1)− 2(2k − 1)　（∵ 1⃝）
= 3× 2k+1 − 3− 2× 2k + 2

= 3× 2k+1 − 2k+1 − 1

= 2× 2k+1 − 1

= 2k+2 − 1

より、♯はたしかに正しい。

(i),(ii)より、♠がすべての自然数 nについて成り立つことが示せた。


